

{datsopic:1833 left} КОМАНДА «ИЛЬМЕР-СПАРТА» СТАЛА ПОБЕДИТЕЛЕМ ОТКРЫТОГО ТУРНИРА В ВЕЛИКОМ НОВГОРОДЕ в рамках Матча звезд АСБ 2019

25 января, в ФСК НовГУ прошел открытый турнир по баскетболу 5x5 среди мужских команд, в котором приняли участие 8 команд.

В матче за 3-е место команда «FOX» из Санкт-Петербурга, взяла верх над командой (организаторов) АСБ. В финале «Ильмер-Спарта» обыграла в концовке, команду Новгородского госуниверситета.

24 января в рамках сотрудничества АСБ и ПАО «СИБУР Холдинг» по развитию студенческого баскетбола прошел мастер-класс участников Матча звезд АСБ 2019 для игроков команды Первенства ДЮБЛ «Ильмер - Спарта» из Великого Новгорода.

Мастер-класс провел главный тренер ухтинской команды «Планета Университет» и тренер сборной Запада Златан Прешич, помогали которому Роман Крюков («Стальные сердца», Магнитогорск),
Валерия Пономаренко
(МГАФК, Малаховка),
Егор Каменский
(Санкт-Петербургский университет аэрокосмического приборостроения) и
Елизавета Ткаченко
(«Черные Медведи-Политех», Санкт-Петербург).

Открытый турнир МВЗ АСБ 2019

Автор: Administrator

31.01.2019 09:18 - Обновлено 31.01.2019 09:20

– От мастер-класса только положительные впечатления, узнал много нового для себя. Сегодня нам показали, как работать над собой, и это очень полезная информация. – поделился своими впечатлениями, капитан команды «Ильмер-Спарта» Даниил Сергеев.